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Privilege Collection comprende un’ampia gamma di prodotti per la zona notte come: letti, como, comodini, complementi d’arredo ed armadi.  
Dal connubio tra l’utilizzo di pregiati materiali e sapienti lavorazioni ebanistiche, nasce, ne risulta un programma dalle linee sobrie ed eleganti  

capaci di soddisfare le più raffinate richieste tecnico formali dell’arredamento.

Privilege Collection consists in a wide spread of products for night area like beds, chest of drawers, night tables, complements and wardrobes.
Using prescious materials and wise cabinet maker’s manufacturing, we have an elegant program with simple lines in order to satisfy the most elegant 

furniture requests. 
 

В коллекции Privilege вы найдете широкий ассортимент мебели для спальни: кровати, комоды, прикроватные тумбочки, шкафы и различные 
аксессуары. Используя самые лучшие и экологически чистые материалы, мы смогли представить Вам элегантную линию продукции, способную 

удовлетворить самый притязательный вкус.
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ARMONIA COLLECTION
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Letto Armonia, art.4016 con testata con lavorazione capitonè, morbido giroletto con trapuntatura  verticale, base in multistrato 
con finitura alluminio foglia argento, rete ortopedica con doghe legno, il tutto realizzato nella finitura pelle Extra razza  

art.RZ21, disponibile in varie misure a listino. Comodino Armonia, art.4040 interamente rivestito in pelle Extra razza art.RZ21, 
2 cassetti con guide Blumotion a chiusura graduale frenata. Base cromo, maniglia cromo art.MG04. Comò Armonia art.4041 

interamente rivestito pelle Extra a 3 cassetti con base cromo e maniglia cromo art.MG04.

Armonia bed, art.4016 , capitonè headboard, soft upholstered vertical quilted feetboard , multiply wood basement, silver leaf finish, 
wood base and orthopedic slats, made in Extra razza Leather art.RZ21, available with different sizes on price list. Armonia night 

stand art.4040 , covered by Extra razza leather art.RZ21, 2 drawers with soft closing Blumotion rails. Chrome basement ad handle, 
art.MG04. Armonia dresser art.4041 , covered by Extra leather , with 3 drawers .Chrome basement ad handle, art.MG04.

Кровать Armonia, артикул 4016, изголовье кровати в обивке Капитоне, прикроватный блок прошит вертикально, отделка основы 
– серебряная фольга, деревянная основа под матрас и ортопедические рейки, все в коже самого высокого качества “pelle 

extra razza art. RZ21”, возможность изменения параметров указана в прайс-листе. Тумбочка Armonia, артикул 4040, полностью 
выполнена в коже высокого качества “pelle extra razza RZ21”, 2 ящика с легким открыванием Blumotion и постепенным 

закрыванием. Основа комода и ручка – хром, артикул MG04. Комод Armonia артикул 4041 полностью исполнен в кожаной обивке 
“pelle Extra” с тремя ящиками с хромовой основой и хромовой ручкой артикул MG04.

ARMONIA COLLECTION
Letto, comÒ e comodini Armonia nella soluzione in pelle Extra razza, dove l’eleganza, la raffinatezza degli accostamenti e 

l’accurata scelta dei materiali diventano protagonisti assoluti.

Armonia bed, night stands and dresser, Extra razza leather, characterized by elegant choise of materials and refine combinations.

Кровать, комод и тумбочки Armonia из кожи самого высокого качества, в которых гармонично объединяются элегантность, 
изысканность сочетаний и тщательный отбор материалов.
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PRIVILEGEMURANO COLLECTION

8 P R I V I L E G E  C O L L E C T I O N 9



Letto, comò e comodini Murano, materiali, tradizione ed elevati  
contenuti estetico – strutturali fanno di questa produzione il 
momento più romantico dell’intera gamma Privilege. Tessere di murano 
sapientemente lavorate impreziosiscono questa collezione  gioiello.

Murano bed ,dresser and night stands: materials, tradition and high 
aesthetical and structural elements are the main characters for  
the most romantic items of all Privilege collection.
Mosaic pieces elevates this jewel collection.

Кровать, комод, прикроватные тумбочки Murano – это традиция, лучшие 
материалы и высокие эстетическо-структурные качества, которые 
создают самый романтический момент всей гаммы Privilege. Стекло 
мурано - прекрасное украшение этой драгоценной коллекции. 

MURANO COLLECTION
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Nella pagina precedente letto Murano art.4008 realizzato in pelle Extra razza  art.RZ21 con finitura capitonè. Bordatura laterale 
e giroletto con doppia fascia a lavorazione verticale, impreziosita da un elegente quanto raffinato e decorativo inserimento di 

tessere di murano Alluminium Wave. Piedi art.G/10 foglia argento. Comodino Murano art.4050 in pelle Extra con maniglia art.MG06, 
piedi art.G/10. Comò Murano art.4051 con maniglia art.MG06, piede art.G/10, specchiera Murano art.4053 Pelle Extra.
Qui sopra particolare della maniglia art.MG06 su rivestimento in pelle Stampata opaca cocco CO08 testa di moro.

Previous  page: Murano bed art.4008, Extra razza leather art.RZ21  capitonè headboard. Feet board with Alluminium Wave Murano 
mosaic elegant and refine insert. Feet art.G/10 silver leaf. MuraNo night stand art.4050 extra leather with handle art.MG06, feet 

art.G/10. Murano dresser art.4051 with handle art.MG06, Murano mirror art.4053 Extra leather. 
Upon: Art MG06 handle detail CO08 matt cocco printed leather.

На предыдущей странице кровать Murano артикул 4008 исполнена в коже “RAZZA”, в обивке Капитоне. Боковая обшивка и 
прикроватный блок с двойной вертикальной обивкой становятся более элегантными и изысканными с помощью решения – 

украшение стеклом мурано Alluminium Wave. Ножки артикул G/10 серебряная фольга. Тумбочка Murano артикул 4050 в коже экстра 
с ручкой артикул MG06, ножки артикул G/10. Комод Murano артикул 4051 с ручкой артикул MG06, трюмо MURANO артикул 4053 “Pelle 

Extra”. Здесь выше особенность ручки артикул МG06, что обшита матовой кожей штамп крокодила СО08.

MURANO COLLECTIONTestata Murano in pelle Stampata olden testa di moro codice 303.

Murano headbord, Olden cod.303 testa di moro printed leather.

Изголовье кровати Murano в кожаной обивке оlden «под старину» артикул 303  
вариант изготовлен из шелковичного дерева.
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Soluzione ambientativa distributiva degli spazi dove comò, specchiera, comodino, letto, specchio da terra, toilette e pouff creano con eleganza e 
raffinatezza l’intero arredo.
A destra comò MURANO art.4051 realizzato in pelle Extra razza art.RZ21 a 3 cassetti con guide Blumotion a chiusura graduale frenata . 
Maniglia art.MG06, piede foglia argento art.G/10.  Specchiera Murano art.4053 rivestita pelle Extra razza art.RZ21 con perimetro interno realizzato 
con tessere di murano Alluminium Wave.

Refine and elegant furniture space solution with dresser, mirror, night stands, bed , mirror pouff and toilette.
Right: Murano dresser art.4051 , Extra Razza leather art.RZ21, 3 drawers with soft closing Blumotion rails. Handle art MG06, silver leaf feet, art G/10. 
Murano mirror art.4053, Extra Razza art.RZ21 leather upholstered, Murano mosaic Alluminium Wave internal perimeter.

Отличное решение распределения пространства с помощью сочетания комода, трюмо, тумбочек, кровати, зеркала на полу, туалетного столика, 
которые создают элегантную и изысканную обстановку.
Справа – комод МУРАНО артикул 4051 исполнен в коже “Razza art RZ21” с тремя ящиками с легким открыванием Blumotion и постепенным 
закрыванием. Ручка артикул MG06, ножка серебряная фольга артикул G/10. Туалетный столик MURANO артикул 4053 в превосходной кожаной обивке 
“pelle Extra razza art.RZ21”. Стекло Murano Alluminium Wave украшает столик по внутреннему периметру. 

Scrittoio Vanity Murano
Scrittoio Vanity Murano Art.4060  
nella soluzione con pelle Extra razza  
art.RZ21 realizzato con due comodi e  
spaziosi cassettoni con maniglia  
art.MG06 e piedi Art.G/10.  
A lato, specchiera da terra Murano art.4052.

Vanity Murano desktop art.4060, Extra razza 
leather art.RZ21 with 2 drawers with big space 
Art.MG06 handle, G/10 mirror art.4052.   
Next: Murano mirror art.4052.

Письменный стол Vanity Murano артикул 
4060 исполнен в коже “Razza art RZ21” с 
двумя тумбочками и вместительными 
ящиками. Ручка артикул MG06 , ножки 
артикул G/10.  Рядом - зеркало Murano 
артикул 4052.
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PRIVILEGELIUTO COLLECTION
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LIUTO COLLECTION
Letto Liuto art.4018 realizzato in pelle Extra rettile argento variante 1712 con giroletto bombato e testata sagomata. 

Base in alluminio finitura foglia argento, comodini Liuto art. 4044 con maniglia art.MG05 cromo.

Liuto bed art.4018, silver rettile extra leather 1712, aluminium basement, silver leaf, Liuto night stand art.4044 
with handle MG05 chrome. 

Кровать LIUTO артикул 4018 исполнена в коже рептилии высшего качества серебряного цвета 1712 с выпуклым изголовьем и 
фигурными краями. Основа с алюминия, отделка – серебряная фольга, тумбочки LIUTO артикул 4044 с ручкой артикул MG05 хром.

Ordinary dreams for extraordinary people. 

Nelle pagine precedenti, letto comò e comodini Liuto. Qui sopra, particolare del letto Liuto art.4018 nella finitura pelle Extra rettile argento variante 
1712. Cassetto in frassino poro aperto colore tabacco  e  comò Liuto art.4045 con maniglia art.MG05 cromo.

Previuos pages: Liuto bed,  dresser and nightstands. Upon: Liuto bed’s detail art 4018, silver extra leather 1712. Open pore ashtree drawer, tobacco and 
dresser art.4045 and chrome handle art MG05.

На предыдущих страницах: кровать, комод и тумбочки LIUTO. Здесь выше – особенная кровать LIUTO артикул 4018 с отделкой, исполненной в коже 
штамп рептилии высшего качества серебряного цвета – вариант 1712. Ящик с ясеня с открытыми порами табачного цвета и комод: артикул 4045 с 
хромовой ручкой: артикул MG05.
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PRIVILEGERIFLESSI COLLECTION
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“Unione di materiali”. Il calore delle laccature opache e lucide, abbinate  
agli specchi argento, bronzo, fumé. Letto Riflessi Art.4010 in Pelle bianco 
ottico codice 617. Comodino Riflessi art.4056, laccato bianco opaco CR4303 
con frontali  specchio argentato bisellato 4 lati.

“Combination of materials”: warm matt and glossy  lacquered colours 
together  with silver, bronze and fumè mirrors.
Riflessi bed, art.4010, 617 white leather , frame and bedsides withe leather. 
Riflessi nightstands, art.4056, CR4303 white matt laquered  with silver 
crystals.

“Сочетание материалов”. Тепло лаковых и матовых красок гармонически 
сочетается с серебряными, бронзовыми, дымчатыми зеркалами. Кровать 
Riflessi артикул 4010, исполнена в белой коже артикул 617. Тумбочка 
Riflessi артикул 4056, белый матовый лак CR4303 с серебряными 
кристаллами.  

RIFLESSI COLLECTION
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La collezione Riflessi viene realizzata nelle finiture laccate o in essenza nelle varianti  opache e lucide a campionario. Composta dal 
comodino a due cassetti art.4056, dal comò a 6 cassetti art.4057 e dal settimanale a 6 cassetti art.4061, con ampia possibilità di scelta 

tra le varianti di maniglie e piedi a campionario. Qui sopra, piede art.F10 e maniglia art.MG09 cromo.

Riflessi collection made in matt or glossy lacquered  sample colours , matt or glossy sample essences. Composed by night stand 
with 2 drawers art.4056, dresser with 6 drawers art.4057 and tall boy unit art.4061 with 6 drawers with many different handles and 

feet. Upon: foot F10 with MG09 chrome handle.

Коллекция Riflessi исполнена в лаковой матовой или глянцевой отделке в разных вариантах и образцах. Коллекция состоит 
из тумбочки на два ящика, артикул 4056, комода на 6 ящиков артикул 4057, а также кассетница на 6 ящиков артикул 4061, с 

возможностью подобрать разные ручки и ножки. Здесь выше изображение ножки типа артикул F10, ручка хром MG09.

Toilette Vanity Riflessi sospesa art.4058 qui raffigurata nella versione laccato opaco codice CR4303 con piano top sagomato, 2 cassetti 
in luce con apertura push-pull e guide Blumotion a chiusura graduale frenata. Specchiera bisellata con bordo perimetrale laccato. 

La collezione Vanity Riflessi è completata dall’elemento Toilette sospesa nella versione diritta art.4060.

Vanity Riflessi  toilette, hanged art.4058 ,code CR4303 white matt lacquered, top and 2 drawers with soft closing Blumotion rail 
system, back mirror and lacquered frame push pill handle. Moreover for Vanty Riflessi collection 

is available hanged toilette art.4060.

Подвешенный Tуалетный столик Vanity Riflessi, артикул 4058,на изображении версия матовый лак код CR4303, с фигурной 
поверхностью, 2 ящика с легким открыванием Blumotion и постепенным закрыванием. Зеркало с периметральным лакированным 

краем. Коллекция Vanity Riflessi также с вариантом подвешенного туалетного столика артикул 4060. 
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PRIVILEGEAMALFI
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Letto Amalfi art.4012 realizzato in Pelle bianco latte codice 661 con 
lavorazione di retro trapunta tura per testata. Comodini Icaro art. 4231 
laccati bianco opaco CR4303 con maniglia art.MG01 oro. A seguire, letto 
Amalfi realizzato in pelle Stampata cocco opaco testa di moro art.CO08  
con particolare maniglia Swarovsky art.MG07. A seguire, particolare della 
maniglia fiocco art MG07F

AMALFI bed art.4012, 661white Latte leather , quilted headboard. Icaro night 
stands art.4231, CR4303 white matt lacquered with gold MG01 handle. Next: 
Amalfi bed brown matt printed cocco leather art CO 08 with Swarovsky 
handle art. MG07. Next: deatailled  bow handle art MG07F.

Кровать AMALFI артикул 4012  исполнена в белой молочной коже код 661. 
Изголовье со стеганой прошивкой. Белые лаковые матовые тумбочки 
Icaro артикул 4231 с золотой ручкой MG01. Дополняет комплект кровать 
AMALFI, исполненная в коричневой матовой коже штамп крокодила, 
артикул СО 08, с особенной ручкой Swarovsky артикул MG07. Изысканная 
ручка / бантик артикул MG07F.

AMALFI
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AMALFI

C O L L E C T I O N
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PRIVILEGEWALL & EPOCA
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Letto Wall art.4002 in pelle Stampata cocco nero opaco art.CO09 con impuntura in 
Swarovsky  cristallo nero e piedini art. D18 foglia argento.
Comodino Epoca art.4233 e comò Epoca art.4234, finitura foglia argento.

Bed Wall art.4002 in black matt cocco art.CO09 leather  with stitching, made by black 
Swarovsky crystals and feet art D18 silver leather. Night table Epoca art.4233, chest 
of drawers Epoca art.4234, all made in silver leaf.

Кровать Wall артикул 4002 в коже штамп крокодила черный матовый артикул СО09 с 
отделкой черные камни Swarovsky и ножки D18 серебряная фольга. 
Тумбочка Epoca артикул 4233 и комод артикул 4234, серебряная фольга.

Wall & Epoca
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EPOCA COLLECTION

Poltrona Epoca art.4283 foglia argento con rivestimento pelle Stampata cocco nero opaco art.CO09 ed impunture argento, 
disponibili le varianti a campionario. Nella pagina seguente, Dormeause Epoca art.4284 foglia argento e rivestimento pelle Stampata 

cocco nero opaco CO09  impuntura argento.

Armchair Epoca art.4283 silver leaf, black matt printed cocco leather CO09  and silver stitching. Available in different samples 
shapes. In the next page Dormeause Epoca art.4284, silver leaf and black matt printed cocco leather CO09  , silver stitching.

Кресло Epoca артикул 4283 серебряная фольга с отделкой штамп кожа крокодила, цвет черный матовый артикул СО09 с 
серебряной строчкой, возможно в других вариантах. На следующей странице Dormeause Epoca артикул 4284, серебряная фольга и 

матовая кожа штамп крокодила СО09, серебряная строчка
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The elegance
of Privilege Collection
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PRIVILEGERING-HO’
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RING-HÒ

Proposto con  parti alte e parti basse, il letto Ring-HÒ' art.4008 viene rappresentato nella pagina precedente con tre parti alte e una parte 
bassa realizzato in pelle Stampata  cocco nero opaco CO09 e coordinati  in cotone nelle varianti bianco e nero. In primo piano, comò Epoca, 

art.4234 laccato opaco nero con cassetti in pelle Stampata opaca cocco nero CO09. Nelle pagine seguenti letto Ring -Ho' con due parti 
alte e due basse nella finitura pelle Stampata cocco opaco bianco CO11. Disponibili le varianti colore a campionario e le diverse proposte 

compositive aggregative.

Ring HÒ bed, available with high and lower units. In the previous page it’s shown with 3 high parts and one lower made in matt printed 
cocco leather CO09 and cotton bedlinen in black or white colors. Epoca dresser Art.4234 black matt lacquered with black printed matt  
CO09 leather drawers. Next pages: Ring Ho bed with 2 high parts and 2 lower units, white matt printed cocco leather  CO11. Available with 

different sample colours and compositions.

Кровать Ring-HÒ артикул 4008 представлена на следующей странице в варианте с высокими и низкими частями в коже штамп 
крокодила, три высокие части и одна низкая в коже штамп крокодила СО9 с сочетанием белого и черного хлопка. На первом плане 
комод Epoca, артикул 4234 черный матовый лак с ящиками в черной коже штамп крокодила СО09. На следующих страницах кровать 

Ring – с двумя высокими и двумя низкими частями в белой матовой коже штамп крокодила СО11. Возможны другие варианты цветов, 
которые есть в образцах, а также разные композиции.

The luxury
of all Privilege Collection
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PRIVILEGEPETALUS & ICARO
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Particolare della testata imbottita letto Petalus art.4001 realizzato con finitura in Pelle bianco neve cod. 617. Nella pagina 
precedente, letto Petalus testata pelle, giroletto laccato bianco lucido CR 4303 e piedino art.A18 bianco lucido. 

Petalus Bed: Overstuffed headboard detail, art.4001,white leather white leather cod. 617.
Previous page: Petalus leather headboard, white CR4303 glossy lacquered boards, feet art.A18 white glossy.

Изголовье кровати Petalus, артикул 4001 отделка – белая кожа (neve 617 далее – кровать Petalus). Отделка белый лак CR 4303, 
изголовье – кожа, ножка –А18 белый лак.

PETALUS

BEDROOMS 
COLLECTION
FOR EXTRAORDINARY PEOPLE
O R D I N A R Y  D R E A M S
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Icaro

The white class
of Privilege Collection
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Il piano in bassorilievo con bordo arrotondato è la caratteristica ebanistica di questa pregevole gamma di comò e comodini dalle linee 
armoniose. Comò ellittico Icaro art.4232 laccato nero lucido, disponibile nelle vartianti colore a campionario, realizzato con 4 cassetti 
guide Blumotion. a chiusura graduale frenata e piedini art. A10. Nella pagina precedente, comodino Icaro art.4231 laccato bianco lucido  
a 3 cassetti con guide Blumotion con piedini art.A10 bianco lucido.

Low relief plan with mrounded board  is the handmade characteristic of this prescious spread of chest of drawers and night tables with 
armonious lines. Oval chest of drawer Icaro art.4232, black glossy laquered available in different color samples. Made with 4 drawers with 
Blumotion rails. Feet art.A10. In previous page Night table Icaro art.4231 whiteglossy lacquered, 3 drawers and Blumotion rails. Feet art.A10

Барельеф с округленным краем – характерная особенность этой драгоценной коллекции тумбочек, комодов с гармоничными линиями. 
Комод эллипсовидной формы Icaro черный лак артикул 4232 и другие по образцам. 4 выдвижных ящика с механизмами Blumotion. На 
предыдущей странице прикроватные тумбочки Icaro, артикул 4231. 3 выдвижных ящика с механизмами Blumotion, ножки – белый лак А10.

Comò Icaro

C O L L E C T I O N
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PRIVILEGEROLL & SQUARE
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Letto Roll art.4003 nella versione ecopelle Stampata cocco nero lucido art. A842/04 dalla caratteristica testata sagomata con piede  
art. B18, foglia oro con rete a doghe legno.

Bed Roll art.4003, black glossy printed cocco simil  leather Art.A842/04, characterized by the important drawing of the headboard, 
base with wooden staves and feet art.B18 gold leaf.

Кровать Roll, артикул 4003. Отделка – искусственная кожа, штамп кожи крокодила. Цвет – черный лак. Эту кровать отличает оригинальная 
форма изголовья. Решетка включена в стоимость кровати. Ножки – золотая фольга артикул В18. 

Letto Roll
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Comò Square art.4034 realizzato nella finitura in essenza di palissandro lucido poliestere a 6 cassetti con guide Blumotion a 
chiusura graduale frenata con piedini art.B10 e maniglie in foglia oro art. MG03. Comodino Square art.4033 finitura palissandro 

lucido con un cassetto e piedini art.B10 foglia oro.

Chest of drawers Square art.4034 made in glossy polyester rosewood with 6 drawers with Blumotion rails.
Feet art.B10 and golden leaf MG03. Night table Square art.4033 glossy rosewood finish with 1 drawer, golden leaf feet art.B10.

Комод Square артикул 4034, 6 выдвижных ящиков с механизмами Blumotion. Отделка – лакированный шпон палисандрового 
дерева. Ножки – артикул В10, ручки – золотая фольга, артикул М G03. Прикроватная тумбочка Square, артикул 4033, с 2 выдвижными 

ящиками, отделка – лакированный шпон палисандрового дерева. Ножки артикул В10– золотая фольга.

COMò E COMODINO SQUARE

The most romantic items 
of all Privilege Collection
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Comò & Comodini Botticelli
Comò Botticelli: in evidenza  i particolari tecnico costruttivi e la maniglia art. MG08 foglia oro. 
La collezione Botticelli, si distingue per l’elevata difficoltà di realizzazione ebanistica dei fianchi 
ricurvi e dei frontali cassetti bombati.
Nella pagina successiva ,comò Botticelli art.4032 e comodini Botticelli art.4031 in ebano laccato 
lucido, disponibili nelle varianti essenza a campionario.

Botticelli dresser: Art MG08 golden leaf handle technical detail. Botticelli collection is 
characterized by its high handmade working of curved sides and bow drawres.
Next page: Botticelli dresser, art.4032 and Botticelli night stands art.4031, glossy ebony,  
available also in other essence samples.

Комод Botticelli, артикул 4032, детали подчеркивают отличный дизайн, ручка – артикул МG08 
золотая фольга. Коллекция Botticelli отличается ручной работой, своими формами и ящиками. 
На следующей странице комод Botticelli артикул 4032 и прикроватные тумбочки Botticelli 
артикул 4031, отделка – лак, эбеновое дерево. Отделка – лак и эбеновое дерево. Возможны другие 
варианты в образцах. 
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The quality of the wood
of Privilege Collection
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PRIVILEGEDECò
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Libreria Decò art.4265 con cornice da 16 cm realizzata in foglia oro e sedici ampi vani portaoggetti. Dimensioni:  L 46,9_P 36_H 35 cm.

Bookcase Decò art.4265 with frame from cm 16 made in golden leaf. Sixteen wild compartments from L 46,9_P 36_H 35 cm.

Книжный шкаф Decò артикул 4265 с рамкой 16 см, отделка – золотая фольга. Размеры:  длина 46,9_глубина 36_высота 35 cm.

LIBRERIA DECò

BEDROOMS 
COLLECTION
FOR EXTRAORDINARY PEOPLE
O R D I N A R Y  D R E A M S

8382 P R I V I L E G E  C O L L E C T I O N



8584 P R I V I L E G E  C O L L E C T I O N



Porta Tv Decò
Porta TV Decò art.4261 con vano  televisore  max 42’’ predisposto con passacavi sullo schienale e sulla base. 
L’elemento porta TV è dotato di 3 piani cristall e di un ampio vano porta oggetti. Cornice da 16 cm realizzata  
in foglia argento. Struttura in frassino poro aperto nero. Disponibili I colori a campionario.

Tv set Deco art.4261 with place for TVmax 42’’ with passage for cables on the back side and on the base.  
The TV set has 3 crystal plans and a wide compartment. Frame from 16 cm in silver leaf. Black open pore  
ash tree structure, available differnet sample .

Подставка под телевизор Deco, артикул 4261, ниша под телевизор 42 дюйма с отверстиями для проводов. 
3 стеклянные полки для предметов. Рама 16 см, отделка серебряная фольга. Структура – черный ясень с 
открытыми порами. Доступны варианты по образцам. 

8786 P R I V I L E G E  C O L L E C T I O N



Nella foto a lato, elegante ed originale specchiera Decò art.4271 con cornice da 16 cm realizzata nella finitura 
foglia oro. Dimensioni L 104 _P 8_ H 209 cm. Disponibile anche nelle versioni foglia argento o laccato lucido colori 
a campionario. La collezione Specchiera Decò è arricchita anche dagli specchi art.4272 dimensioni L 104_ P 8_ H 104 cm  
e dai Maxi Specchi art.4273, dimensioni L 98,5_ P 8_ H 256cm.

In the picture, elegant and original mirror Decò art.4271 with frame 16 cm made in golden leaf finish.  
Sizes L 104_P 8_H 209 cm. Available also in silver leaf, glossy laquered and different samples colors.  
This collection mirror Deco includes also mirrors art.4272. Sizes L 104_ P 8_ H 104 cm and Maxi Mirrors  
art 4273. Sizes L 98,5 P 8 H 256cm.

На фото оригинальное и элегантное зеркало Decò, артикул 4271. Рамка – 16 см. Отделка – золотая фольга. 
Размеры: длина 104, глубина 8, высота 209 см. Возможна отделка серебряной фольгой, а также лак по образцам. 
Коллекция зеркал Deco обогащена также зеркалами. Размеры: длина 104_глубина 8_высота 104 см, а также 
зеркало Maxi арт. 4273, размеры: длина 98,5, глубина 8, высота 256cм.

Specchiera Decò
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Specchiera Maxi Decò 
Elegante Maxi specchiera Decò Art.4273, nella finitura foglia argento, dimensione L 98 P 8 H 256. I Maxi specchi Decò 
decorano in modo raffinato grandi e piccoli ambienti. Adatti per disimpegni e ingressi, valorizzano gli spazi, 
ingigantendoli. Disponibili nelle finiture laccato opaco, lucido, foglia argento e foglia oro.

Elegant Maxi Decò mirror Art 4273, silver leaf, dimension L 98 D 8 H 256. Deco Maxi mirrors are elegant elements for both big 
and little spaces such as entrances and acc ess rooms making them bigger. Available in matt or glossy lacquered, golden 
or silver leaf.

Элегантное зеркало Maxi коллекции Decò артикул 4273, отделка серебряная фольга, размеры: длина 98, глубина 8, высота 
256. Зеркала Maxi коллекции Decò с изысканной отделкой. Идеально подходят для больших и маленьких пространств, 
при входе в комнату для увеличения пространства. Возможно в матовых или лаковых вариантах, серебряная или 
золотая фольга. 
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Tavolino Decò Art.4274 qui raffigurato nella finitura laccata lucida poliestere colore nero, 
con lavorazione a folding, piedi foglia oro codice B 10. Sotto, particolare tecnico costruttivo 
del piano e del fianco laterale con piedi foglia oro codice E 10. I piedi sono intercambiabili 
consultando l’apposito elenco “Dati tecnici”. 
Dimensioni L 165 _P 80_ H 32 (disponibile il su misura).

Deco table Art 4274, polyester black glossy lacquered plan, folding working, B 10 golden
leaf feet. Down: plan and lateral technical detail with E 10 golden leaf feet. Different feet
are available looking at “technical elements” in the catalog’s pages.  
Dimensions: L 165_ P 80_ H 32 (customisation available)

Столик Decò артикул 4274 в лаковом варианте, черный цвет, полиэстер, отделка в виде 
отбортовки, ножки золотая фольга, код В10. Ножки можно выбрать по образцам в каталоге, 
«технические данные». Ножки золотая фольга В10.
Размеры: длина165,  глубина 80, высота 32 (возможно под заказ)

Tavolino Decò
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Specchiera Murano/Riflessi
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I mega specchi Murano e Riflessi vengono realizzati con tecniche originali. 
Murano: lavorazione artigianale realizzata da singole tessere di vetro di diversa formazione, sapientemente contrapposte l’una 

all’altra in modo da creare un gioco, un effetto, un decoro unico nel suo genere. Vetri Platinum alternati a vetri Alluminium Wave, 
il tutto contornato da una cornice foglia argento dalle dimensioni di L 200_ P 8_ H 175. 
Riflessi: vetri bisellati alternati a profili cromo dalla caratteristica forma con doppia

riquadratura perimetrale. Dimensioni L 200_ P 8_ H 175.

Big Murano and Riflessi mirrors, made with original technicals . Murano: handmake working with single glass pieces to have a
unique effect and decor. Platinum glasses match together with Aluminium Wave, with silver leaf frame, L 200_ D 8_ H 175. Riflessi:

glasses and chrome frames with particular double frame shapes. Dimensions: L 200 _P 8_ h 175.

Большие зеркала Murano и Riflessi – очень оригинальные. Murano: ручная работа, стекло мурано разной формы 
скомпонировано для эффекта игры, уникальный декор свого рода. Стекла Platinum в композиции со стеклами Alluminium Wave 
– помещены в рамку, серебряная фольга с размерами: длина 200, глубина 8, высота 175. Зеркала: рамки со стекла и хрома, особые 

двойные формы рамок. Размеры: длина 200, глубина 8, высота 175

SPECCHIERA MURANO/RIFLESSI
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PRIVILEGEARMADI

98 P R I V I L E G E  C O L L E C T I O N 99



Particolare dell’anta Riquadro in essenza lucida con specchio art.24116. Pannello superiore ed inferiore in essenza di palissandro 
lucido poliestere, centrale in specchio fumé. Armadio con anta riquadro con apertura scorrevole, 4 vani interni da L 94 cm, 

disponibili nelle altezze di serie H 240, H 260 cm. L’armadio è dotato di sistema a chiusura graduale frenata.  
Dimensioni L 388,5_P 61_H 260 cm.

Riquadro glossy Wood/Mirror door detail art.24116 with high and low glossy polyester rosewood esseNce panels central or fume 
mirror. Wardrobe with door frame with lateral opening, n. 4 internal compartments from 94 cm, available in hights H 240, H 260 cm. 

This wardrobe can be provided, on request, of Blumotion rails. Dimensions L 388,5_P 61_H 260 cm.

Особенности двери шкафа – лак с зеркалом, артикул 24116. Верхний и нижний элемент с палисандрового дерева, лак полиэстер, 
зеркало fumé. Шкаф с раздвижными створками, 4 внутренних ниши длиной 94 см, доступна высота 240, 260 см. Шкаф с 

постепенной системой закрывания, размеры 388,5-61-260 см. 

ANTA RIQUADRO SPECCHIO

BEDROOMS 
COLLECTION
FOR EXTRAORDINARY PEOPLE
O R D I N A R Y  D R E A M S
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Anta Riquadro Specchio
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C O L L E C T I O N
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Anta Riquadro Specchio
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La collezione armadi  Privilege viene arricchita, completata, dalla linea Plus complanare. Un innovativo ed affidabile sistema di 
scorrimento permette di allineare le ante tra di loro, rendendo l’armadio ermetico alla polvere. Sopra, particolare dell’anta Plus, 

pelle Stampata cocco Beige opaco codice CO06 abbinata al colore beige lucido F61080.

Privilege wardrobes’collection is completed with Plus flushing doors wardrobes, new and strong sliding system for doors on the 
same level, against dust and more aesthetical. Above: Plus door detail, CO06 matt printed cocco leather match together to beige 

glossy F61080.

Коллекция шкафов Privilege дополнена и обогащена компланарной линией Plus. Инновационная и надежная система 
скольжения позволяет так расположить створки, чтобы шкаф стал герметичным и непроницаемым для пыли. Выше – 

особенность створки Plus, кожа матовый беж код СО06 в композиции с лаковым бежевым F61080.

ANTA PLUS COMPLANARE

The most romantic leather 
of  all Privilege Collection
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A fianco, particolare dell’anta  scorrevole Bordo da 151 cm realizzata nella finitura in pelle cocco Stampata opaco variante CO08 e pannelli a specchio 
bronzato con incisione a crociera. Sopra, variante in pelle Extra lucida cod. 1110 cocco marrone. Nella pagina seguente, armadio da 444,1 cm con anta 
Bordo  realizzata con finitura in pelle Stampata opaca cocco CO08 marrone con pannelli specchio bronzato e maniglia cocco CO08 con terminali 
cromo.

Sliding doors wardrobe, Bordo door from cm 151 made in printed matt cocco  leather CO08 and bronze mirror panels with engraving. In this page detail 
version brown glossy extra printed leather cod. 1110. In the following pages wardrobe L 444,1 cm with Bordo door made in matt crocodile leather CO08 
with bronze mirror panels and crocodile and chrome door handle CO08.

На следующей странице шкаф с раздвижными дверями, 32 на 151 см, рама в коже штамп крокодила СО08, бронзовое зеркало с фрезой. Здесь, выше 
вариант в блестящей коже код 1110 коричневый штамп крокодила. На следующей странице шкаф 444,1 см, дверка 32 с отделкой матовая коричневая 
кожа штамп крокодила СО08 с панелями зеркало бронза и штамп кожа крокодила, ручка СО08 хром. 

Anta Bordo

Anta Plus Complanare
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ANTA BORDO

Armadio scorrevole anta Bordo32 da 151 cm realizzata nella finitura in pelle Stampata opaca cocco CO11 bianco e pannelli 
a specchio argentati con bisello perimetrale. Nel particolare a sinistra, maniglia cocco con terminali cromo.

Nella pagina seguente, armadio con anta Bordo32 realizzata in pelle Extra art.1726 oro pailettes.

Sliding doors wardrobe, Bordo32 door from cm 151 made in white matt cocco leather and bronze mirror .  
In detail white crocodile handle. Next page. Bordo32 door made in gold extra leather pailettes art.1726.

Шкаф с раздвижными дверями 32-151 см. Рама в белой коже штамп крокодила L 151 см, серебряные зеркальные панели с отделкой 
по краю. Особенность слева – ручка штамп крокодила и хром. На следующей странице шкаф с дверкой 32, кожа высшего 

качества артикул 1726, золотая фольга. 

ANTA BORDO
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In queste pagine, viene proposto l’elegante armadio 
con ante laterali Riquadro laccate lucido poliestere 
bianco ed anta centrale Cornice16 con finitura 
foglia argento e specchio argentato da 151,3 cm. 
Sopra, particolare tecnico costruttivo della cornice 
sagomata quattro lati con giunzione angolare a 45° 
realizzata in foglia argento.
Nella pagina seguente, l’armadio è affiancato dal 
letto Petalus e dal comò Icaro realizzati nella 
finitura bianco lucido poliestere. Dimensioni 
dell’armadio L 444,1_ P 61_ H 260 cm.

Refine Wardrobe with white glossy LACQUERED 
lateral Riquadro doors, silver leaf and mirror 
central Cornice 16 door cm 151.3. Upon: silver leaf 
technical detail with 45° junction.
Next page: wardrobe with Petalus bed, Icaro dresser, 
white glossy. Dimentions: L444.1_P61_H 260 cm

На этих страницах элегантный шкаф с боковыми 
дверцами белый лак полиэстер, и центральная 
дверка – белый полиэстер рамка 16 с отделкой 
серебряная фольга и серебряное зеркало 151,3 см. 
Особенности фигурной рамки – соединение 45°, 
Серебряная фольга. 
На следующей странице, шкаф и кровать Petalus, 
комод Icaro в коже белый лак полиэстер. Размеры 
шкафа: длина 444,1,глубина 61,высота 260 см.

ANTA RIQUADRO E CORNICE
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Anta Riquadro e Cornice
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Viene qui raffigurata l’armadio scorrevole a quattro ante, due lisce , art.2335 laccate lucide grafite e due ante telaio art.2336 
Ecopelle stampata rettile art.A169/03 fango con specchio argentato. L’armadio con anta a telaio può essere realizzato con telaio in 

essenza, laccato nelle finiture lucide ed opache oppure rivestito Pelle, pelle Stampata, pelle Extra ed Ecopelle stampata come da foto.

Here its represented sliding wardrobe with 4 doors: 2 plain doors art.2335, grafite glossy lacquered and 2 telaio doors art.2336  
in printed simil leather art.a169/03fango and mirror. Telaio ardorbe could be in essence , matt or glossy lacquered, covered by 

leather, printed leather, extra leather or printed simile leather as picture.

Простые дверки и с рамкой  Шкаф на 4 дверцы, две простых артикул 2335, графит лак и 2 дверцы telaio артикул 2336 в 
искусственной коже штамп рептилия артикул 169/03 с серебряным зеркалом. Шкаф с рамкой возможен в лаковом и матовом 

вариантах, или же в коже высшего качества, искусственной коже, а также со штампом в образцах на фото. 

ANTA LISCIA E ANTA TELAIO

C O L L E C T I O N
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ANTA BORDO

Particolari tecnico costruttivi per interni armadio con finitura realizzata in Ecopelle stampata Struzzo moro A168/05. Possono 
essere ricoperti schienali,cassetti, portamaglioni e attrezzatura interna consultando l’apposito listino prezzi. L’estrema eleganza 

delle rifiniture rende gli interni pregiati, ad alto valore estetico, gli abbinamenti cromatici esaltano la raffinatezza di un prodotto 
capace di stupire.

Technical details for interiors. Wardrobe made in moro Struzzo printed A168/05 simil leather. Backsides, drawers, racks and 
internal equipments can be covered consulting the relative price list. The extreme elegance of finishes gives a high esthetical value 

to the prescious interiors and thechromatic matching exalt the product’s elegance.

Конструктивные и технические особенности внутренних частей шкафа в искусственной коже, страус А168/05. Возможна отделка 
задней стенки, фасадов ящиков, систем хранения для рубашек и т.д., все в прайс-листе. Отделка очень элегантная. Она украшает и 

придает эстетическую ценность, цветные дополнения подчеркивают изысканность и дополняют коллекцию. 

INTERNI
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CABINA ARMADIO FREE PLUS CON FIANCO PORTANTE DA CM.33, CAPACE DI RISOLVERE LE PROBLEMATICHE LEGATE SIA AL SU MISURA, SIA AL FUORI 
SQUADRA DELLE PARETI.  IN ALTEZZA DI SERIE CM.260 E 290 NELLA PROFONDITA ’ CM.42 E 55 CON DIVERSI MODULI IN LARGHEZZA CM 57, 94, 116,5 

CON POSSIBILITA ’ DI DUE TIPOLOGIE DI ANGOLARI, TRADIZIONALE AD ELLE O CURVO DOTATO DI GADGETS CHE LO RENDONO SEMPRE PIU’ VICINO ALLE 
ESIGENZE QUOTIDIANE . REALIZZATA NELLE FINITURE ROVERE SBIANCATO E WENGE’ NOBILITATO QUI RAPPRESENTATA CON CASSETTI RIVESTITI IN PELLE 

OPACA COCCO BEIGE CO06 E, NELLA PAGINA SUCCESSIVA, CON CASSETTI NELLA VARIANTE PELLE OPACA COCCO MARRONE CO08. 

FREE WALK IN CLOSET , SIDE 33 CM TO SOLVE SIZES AND WALLS PROBLEMS AND NEEDS, MADE IN OAK OR WENGHE. HEIGH: CM 260 AND CM 290,  
DEPTH CM 42 AND CM 55, WITH DIFFERTENT WIDTH UNITS CM 57,94, 116,5, AVAILABLE WITH TWO KINDS OF CORNERS, THE TRADITIONAL ONE OR  

CURVED CORNER WITH.

ШКАФ КУПЕ FREE PLUS, НЕСУЩАЯ СТОРОНА 33СМ, ЧТО ПОЗВОЛЯЕТ ПОДОБРАТЬ ШКАФ ПОД РАЗМЕР СТЕН И ПРОСТРАНСТВ. ВЫСОТА 260 СМ, 290, 
ГЛУБИНА 42 ИЛИ 55 СМ, РАЗНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ ПО ШИРИНЕ 57, 94, 116,5 С ВОЗМОЖНОСТЬЮ ДВУХ ТИПОЛОГИЙ УГЛОВ, ТРАДИЦИОННЫЙ ИЛИ В 
ФОРМЕ «L», КРУГЛЫЙ С ПРАКТИЧНЫМИ ПРИСПОСОБЛЕНИЯМИ. ОТДЕЛКА БЕЛЫЙ ДУБ И ИСКУССТВЕННЫЙ WENGE’ С ЯЩИКАМИ В МАТОВОЙ КОЖЕ 

БЕЖЕВЫЙ ШТАМП КРОКОДИЛА CO06 И НА СЛЕДУЮЩЕЙ СТРАНИЦЕ С ЯЩИКАМИ В МАТОВОЙ КОРИЧНЕВОЙ КОЖЕ ШТАМП КРОКОДИЛА CO08.

CABINA ARMADIO FREE PLUS

BEDROOMS 
COLLECTION
FOR EXTRAORDINARY PEOPLE
O R D I N A R Y  D R E A M S
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Informazioni tecniche_Technical Information_ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

C O L L E C T I O N
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WALL design Leone&Mazzari	 pag 40 

Art. 4002 Letto_Bed_Кровать
dim L 3300 P 2250 H 1050 materasso_mattress_ матрас 1800 x 2000 mm.
dim L 3500 P 2250 H 1050 materasso_mattress_ матрас 1800 x 2000 mm.
dim L 3700 P 2250 H 1050 materasso_mattress_ матрас 2000 x 2000 mm.

Letto Ring-hò design Leone&Mazzari	 pag 56

Art. 4007 A2 Letto_Bed_Кровать (4005 A1_4006 A2C_4008 A3)
Dim. Ø 2500 H 660 / 250 mm.

PETALUS design Leone&Mazzari	 pag 60

Art. 4001 Letto_Bed_Кровать
Dim. L 2080 P 2340 H 1000 / 300 mm. materasso_mattress_ матрас 1600x2000 mm.
Dim. L 2180 P 2340 H 1000 / 300 mm. materasso_mattress_ матрас 1800x2000 mm.

ROLL design Leone&Mazzari	 pag 70

Art. 4003 Letto_Bed_Кровать
Dim. L 1880 P 2360 H 960 / 280 mm. materasso_mattress_ матрас 1600x2000 mm.
Dim. L 2080 P 2360 H 960 / 280 mm. materasso_mattress_ матрас 1800x2000 mm.

Ring-hò design Leone&Mazzari	 pag 52
 
Art. 4008 A3 Letto_Bed_Кровать (4005 A1_4007 A2_4008 A2C)
Dim. Ø 250 H 660 / 250 mm.

ARMONIA design Leone&Mazzari	 pag 05

Art. 4016 Letto_Bed_Кровать
dim L 1760 P 2220 H 1280 materasso_mattress_ матрас 1600 x 2000 mm.
dim L 1960 P 2220 H 1280 materasso_mattress_ матрас 1800 x 2000 mm.

MURANO design Leone&Mazzari	 pag 10

Art. 4008 Letto_Bed_Кровать
dim L 1810 P 2400 H 1120 materasso_mattress_ матрас 1600 x 2000 mm.
dim L 2010 P 2400 H 1120 materasso_mattress_ матрас 1800 x 2000 mm.
dim L 2210 P 2400 H 1120 materasso_mattress_ матрас 2000 x 2000 mm.

LIUTO design Leone&Mazzari	 pag 18

Art 4018 Letto_Bed_Кровать
dim L 1920 P 2360 H 1060 materasso_mattress_ матрас 1600 x 2000 mm.
dim L 2120 P 2360 H 1060 materasso_mattress_ матрас 1800 x 2000 mm.
dim L 2320 P 2360 H 1060 materasso_mattress_ матрас 2000 x 2000 mm.

RIFLESSI design Leone&Mazzari	 pag 26

Art. 4010 Letto_Bed_Кровать
dim L 1800 P 2200 H 1210 materasso_mattress_ матрас 1600 x 1800 mm.
dim L 2000 P 2200 H 1210 materasso_mattress_ матрас 1800 x 1800 mm.
dim L 2200 P 2200 H 1210 materasso_mattress_ матрас 2000 x 1800 mm.

AMALFI design Leone&Mazzari		  pag 34

Art. 4012 Letto_Bed_Кровать
dim L 1700 P 2300 H 1100 materasso_mattress_ матрас 1600 x 1800 mm.
dim L 1900 P 2300 H 1100 materasso_mattress_ матрас 1800 x 1800 mm.
dim L 2100 P 2300 H 1100 materasso_mattress_ матрас 2000 x 1800 mm.

Letti_Beds_Кровати
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EPOCA design Leone&Mazzari	 pag 44

Art. 4233 Comodino_Night Table_Прикроватные тумбочки
Dim. L 500 P 290 H 610 mm.

SQUARE design Leone&Mazzari	 pag 75

Art. 4033 Comodino_Night Table_Прикроватные тумбочки
Dim. L 600 P 290 H 440 mm.

BOTTICELLI design Leone&Mazzari	 pag 78

Art. 4031 Comodino_Night Table_Прикроватные тумбочки
Dim. L 610 P 480 H 700 mm.

ICARO design Studio Essetieffe	 pag 67

Art. 4231 Comodino_Night Table_Прикроватные тумбочки
Dim. L 630 P 480 H 550 mm.

ARMONIA design Leone&Mazzari	 pag 04

Art. 4040 Comodino_Night Table_Прикроватные тумбочки
Dim. L 550 P 480 H 490 mm.

MURANO design Leone&Mazzari	 pag 10

Art. 4050 Comodino_Night Table_Прикроватные тумбочки
Dim. L 580 P 540 H 550 mm.

MURANO design Leone&Mazzari	 pag 27
 
Art. 4056 Comodino_Night Table_Прикроватные тумбочки
Dim. l 580 p 540 h P 520 mm.

LIUTO design Leone&Mazzari	 pag 18

Art. 4044 Comodino_Night Table_Прикроватные тумбочки 
Dim. l 600 p 470 h 480 mm.

Comodino_Night Table_Прикроватная тумбочка
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SQUARE design Leone&Mazzari	 pag 75

Art. 4034 Comò_Chest of Drawers_Комод
Dim. L 1300 P 560 H 750 mm.

ICARO design Leone&Mazzari	 pag 67

Art. 4232 Comò_Chest of Drawers_Комод
Dim. L 1380 P 610 H 810 mm.

BOTTICELLI design Leone&Mazzari	 pag 78

Art. 4032 Comò_Chest of Drawers_Комод
Dim. L 1270 P 630 H 700 mm.

Epoca design Studio Essetieffe	 pag 44

Art. 4234 Comò_Chest of Drawers_Комод
Dim. L 1150 P 490 H 850 mm.

RIFLESSI design Leone&Mazzari	 pag 26

Art. 4061 Settimanale_Drawers_ Кассетница
Dim. L 580 P 540 H 1240 mm.

RIFLESSI design Leone&Mazzari	 pag 29

Art. 4057 Comò_Chest of Drawers_Комод
Dim. L 1500 P 540 H 780 mm.

LIUTO design Leone&Mazzari	 pag 22

Art. 4045 Comò_Chest of Drawers_Комод
Dim. L 1300 P 550 H 760 mm.

MURANO design Leone&Mazzari	 pag 15

Art. 4051Comò_Chest of Drawers_Комод
Dim. L 1500 P 550 H 790 mm.

ARMONIA design Leone&Mazzari	 pag 06

Art. 4041 Comò_Chest of Drawers_Комод
Dim. l 1300 p 540 h 800 mm.

Comò_Chest of Drawers_Комод
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Decò design Studio Essetieffe	 pag 86

Art. 4260 Porta TV_TV Set_Телевизор
Dim. L 2301 P 380 H 1450 mm.
Art. 4261 Porta TV_TV Set_Телевизор
Dim. L 2301 P 380 H 1825 mm.
Art. 4262 Porta TV_TV Set_Телевизор
Dim. L 1807 P 380 H 1450 mm.
Art. 4263 Porta TV_TV Set_Телевизор
Dim. L 1807 P 380 H 1450 mm.

Decò design Studio Essetieffe	 pag 88

Art. 4271 Specchiera_Mirror_Зеркало
Dim. L 1040 P 80 H 2090 mm.
Art. 4272 Specchiera_Mirror_Зеркало
Dim. L 1040 P 80 H 1040 mm.

MAXI Decò design Studio Essetieffe	 pag 90

Art. 4273 Specchiera_Mirror_Зеркало
Dim. L 985 P 80 H 2566 mm.

MURANO design Leone & Mazzari	 pag 97

Art. 4047 Megaspecchio_Maxi Mirror_ Большое зеркало
Dim. L 2000 P 80 H 1750 mm.

Decò design Studio Essetieffe	 pag 92

Art. 4274  Tavolino_Table Столик
Dim. L 1650 P 800 H 320 mm.

Decò design Studio Essetieffe	 pag 83

Art. 4264 Libreria_Bookcase_Библиотека
Dim. L 2301 P 380 H 1450 mm.
Art. 4265 Libreria_Bookcase_Библиотека
Dim. L 2301 P 380 H 1825 mm.
Art. 4266 Libreria_Bookcase_Библиотека
Dim. L 1313 P 380 H 1450 mm.
Art. 4267 Libreria_Bookcase_Библиотека
Dim. L 1807 P 380 H 1450 mm.

Epoca design Studio Essetieffe	 pag 47

Art. 4283 Poltrona_Armchair_Кресло
Dim. L 800 P 720 H 950 / 500 mm.

Epoca design Studio Essetieffe	 pag 48

Art. 4284 Dormeause_Dormeause_Лежанка
Dim. L 1520 P 730 H 1170 / 500 mm.

MURANO design Leone&Mazzari	 pag 14

Art. 4054 Pouff_Pouf_ ПУФИК
Dim. L 1010 P 540 H 450 mm.

MURANO design Leone&Mazzari	 pag 14

Art. 4060 Scrivania_Desk_ Письменный стол
Dim. L 1380 P 600 H 800 mm.

VANITY design Leone&Mazzari	 pag 28

Art. 4058 Specchiera_Mirror_ Зеркало
Dim. L 1190 P 310/350 H 940 mm.
	

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS_ ДОПОЛНЕНИЯ
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INTERNI_INTERNAL_ОТДЕЛКА

FINITURE INTERNE LARICE, NOCE, SETA	 pag 128
INTERNAL FINISH LARCH, WALNUT, SILK 
ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА ЛИСТВЕННИЦА, ОРЕХ, ШЕЛК

Moduli_Units_ Модули:
L 45.7  -  711  -  94.0  -  116.5  -  1447
P 58.8
H 2300  -  2600  

FINITURE INTERNE LARICE, NOCE, SETA	 pag 130
INTERNAL FINISH LARCH, WALNUT, SILK 
ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА ЛИСТВЕННИЦА, ОРЕХ, ШЕЛК

Moduli_Units_ Модули:
L 45.7  -  711  -  94.0  -  116.5  -  1447
P 58.8
H 2300  -  2600  

CABINA ARMADIO_WALK IN CLOSET_ШКАФ КУПЕ

PROGRAMMA FREE_FREE PROGRAMME_ СВОБОДНАЯ ПРОГРАММА	 pag 133
Finitura rovere nobilitato_Bleached oak finish 
Отделка искусственный облагороженный дуб

Moduli_Units_ Модули:
L 570  -  940  -  116.5
P 420  -  570
H 2600  -  2900 

PROGRAMMA FREE_FREE PROGRAMME_ СВОБОДНАЯ ПРОГРАММА	 pag 134
Finitura wenghe nobilitato_bleached wenghe finish 
Отделка искусственный облагороженный венге

Moduli_Units_ Модули:
L 570  -  940  -  116.5
P 420  -  570
H 2600  -  2900 

Anta Bordo design Studio Essetieffe	 pag 114

Art. 24131 Anta_Door_Створка
Dim. L 1513 P 27 H 2566 mm.
Art. 24161 Anta_Door_Створка
Dim. L 1742 P 27 H 2566 mm.

Anta Riquadro e Cornice design Studio Essetieffe	 pag 120

Art. 24129 Anta_Door_Створка
Dim. L 1513 P 25 H 2566 mm.
Art. 24129 Anta_Door_Створка
Dim. L 1742 P 25 XX H 2566 mm.
Art. 24115 Anta_Door_Створка
Dim. L 1513 H 2566 mm.
Art. 24115 Anta_Door_Створка
Dim. L 1742 H 2566 mm.

ANTA PLUS COMPLANARE design Studio Essetieffe	 pag 106

Art. 24303T Anta_Door_Створка
Dim. L 1513 P 25 H 2566 mm.

Anta Riquadro SPECCHIO design Studio Essetieffe	 pag 102

Art. 24116 Anta_Door_Створка 
Dim. L 1513 P 25 H 2566 mm.
Art. 24146 Anta_Door_Створка
Dim. L 1742 P 25 H 2566 mm.
Art. 24186 Anta_Door_Створка
Dim. L 1971 P 25 H 2566 mm.

ARMADI_WARDROBES_ШКАФЫ

Anta TELAIO design Studio Essetieffe	 pag 125

Art. 2336 Anta_Door_Створка
Dim. L 990 P 25 H 2566 mm.

147146 P R I V I L E G E  C O L L E C T I O N



art A10	fo glia argento_SILVER LEAF 
	се ребряная фольга
	fo glia oro_GOLD LEAF 
	 золотая фольга
	laccati _LACQUERED 		
	 лакированные

art B10	fo glia argento_SILVER LEAF 
	се ребряная фольга
	fo glia oro_GOLD LEAF 
	 золотая фольга
	laccati _LACQUERED 		
	 лакированные

art C10	fo glia argento_SILVER LEAF 
	се ребряная фольга
	fo glia oro_GOLD LEAF 
	 золотая фольга
	laccati _LACQUERED 		
	 лакированные

art A18	fo glia argento_SILVER LEAF 
	се ребряная фольга
	fo glia oro_GOLD LEAF 
	 золотая фольга
	laccati _LACQUERED 		
	 лакированные

art D10	fo glia argento_SILVER LEAF 
	се ребряная фольга
	fo glia oro_GOLD LEAF 
	 золотая фольга
	laccati _LACQUERED 		
	 лакированные

art D18	fo glia argento_SILVER LEAF 
	се ребряная фольга
	fo glia oro_GOLD LEAF 
	 золотая фольга
	laccati _LACQUERED 		
	 лакированные

art B18	fo glia argento_SILVER LEAF 
	се ребряная фольга
	fo glia oro_GOLD LEAF 
	 золотая фольга
	laccati _LACQUERED 		
	 лакированные

art G10	fo glia argento_SILVER LEAF 
	се ребряная фольга
	fo glia oro_GOLD LEAF 
	 золотая фольга
	laccati _LACQUERED 		
	 лакированные

art E10	fo glia argento_SILVER LEAF 
	се ребряная фольга
	fo glia oro_GOLD LEAF 
	 золотая фольга
	laccati _LACQUERED 		
	 лакированные

art E18	fo glia argento_SILVER LEAF 
	се ребряная фольга
	fo glia oro_GOLD LEAF 
	 золотая фольга
	laccati _LACQUERED 		
	 лакированные

art G18	fo glia argento_SILVER LEAF 
	се ребряная фольга
	fo glia oro_GOLD LEAF 
	 золотая фольга
	laccati _LACQUERED 		
	 лакированные

art C18	fo glia argento_SILVER LEAF 
	се ребряная фольга
	fo glia oro_GOLD LEAF 
	 золотая фольга
	laccati _LACQUERED 		
	 лакированные

art F10	fo glia argento_SILVER LEAF 
	се ребряная фольга
	fo glia oro_GOLD LEAF 
	 золотая фольга
	laccati _LACQUERED 		
	 лакированные

art F18	fo glia argento_SILVER LEAF 
	се ребряная фольга
	fo glia oro_GOLD LEAF 
	 золотая фольга
	laccati _LACQUERED 		
	 лакированные

PIEDINI_FEETS_ножки

art MG01	cromo _CHROME_ХРОМ
	oro _GOLD_ЗОЛОТО

art MG04	cromo _CHROME_ХРОМ
	oro _GOLD_ЗОЛОТО

art MG07	cromo _CHROME_ХРОМ
	oro _GOLD_ЗОЛОТО

art MG09	cromo _CHROME_ХРОМ

art MG02	cromo _CHROME_ХРОМ
	oro _GOLD_ЗОЛОТО

art MG05	cromo _CHROME_ХРОМ
	oro _GOLD_ЗОЛОТО

art MG07F	cromo _CHROME_ХРОМ
	     oro_GOLD_ЗОЛОТО

art MG10	 cromo_CHROME_ХРОМ

art MG03	fo glia argento_SILVER LEAF 
	 СЕРЕБРЯНАЯ ФОЛЬГА
	fo glia oro_GOLD LEAF 
	 золотая фольга 

art MG06	cromo /swarovsky
	c Hrome/swarovsky 
	х ром/ swarovsky
	oro _gold_ЗОЛОТО

art MG08	ar gento antico 
	 ANTIQUE SILVER 
	ста ринное серебро
	oro  _GOLD_ЗОЛОТО

art MG11	cromo _CHROME_ХРОМ

MANIGLIE_HANDLES_РУЧКИ
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